
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 830/92 del Consiglio, del 30 marzo 1992, che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di alcuni tipi di filati di poliesteri (fibre artificiali in fiocco) originari di Taiwan, dell'Indonesia, dell'India, della Repubblica popolare cinese e della Turchia e che decide la riscossione definitiva del dazio provvisorio

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 88 del 3 aprile 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 46 del 15 giugno 1992, 2ª serie speciale)

Pagina 125, considerando 28 e 29:

anziché: «P.T. Kewairam Indonesia, Bandung»,

leggi: «P.T. Kewalram Indonesia, Bandung».

Pagina 132, articolo 1, paragrafo 2:

anziché: «Soundaraja Mills Ltd»,

leggi: «Soundararaja Mills Ltd».

Rettifica del regolamento n. 949/92 della Commissione, del 15 aprile 1992, che fissa l'importo dell'aiuto per i piselli, le fave, le favette, e i lupini dolci

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 102 del 16 aprile 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 49 del 25 giugno 1992, 2ª serie speciale)

A pagina 7, allegato I, «D. Lupini dolci raccolti in un altro Stato membro e utilizzati in un altro Stato membro»:

anziché: «11,157»,

leggi: «12,157».

Rettifica del regolamento n. 963/92 della Commissione, del 15 aprile 1992, che fissa l'importo dell'integrazione nel settore dei semi oleosi

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 102 del 16 aprile 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 49 del 25 giugno 1992, 2ª serie speciale)

Pagina 38, allegato III: «Aiuti ai semi di girasole, 2. Aiuti finali: Semi raccolti e trasformati in Grecia»:

colonna «1° term.»:

anziché: «4 890,82»,

leggi: «3 890,82»;

colonna «2° term.»:

anziché: «4 853,91»,

leggi: «3 853,91».